



REPUBLICA MOLDOVA
CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

RCC-01/190

Кишинэу, 24 мая 2016 года

**Г-ну Георгию ПАПУАШВИЛИ
Председателю Конституционного Суда Грузии
Председателю Конференции европейских конституционных судов**

Уважаемый господин Председатель,

Выражаю Вам свою искреннюю признательность за приглашение участвовать в XVII-ом Конгрессе Конференции европейских конституционных судов, который состоится 29 июня - 1 июля 2017 года в Батуми, Грузия. С нетерпением жду участия в конгрессе, в рамках которого пройдут обсуждения и обмен мнениями в области конституционного правосудия, представляющие исключительное значение для всех участников. От имени Конституционного суда Молдовы хочу оценить усилия, который предпринимаются для подготовки работ данного мероприятия.

Вместе с тем, учитывая важность Конференции европейских конституционных судов, как региональной организации, объединяющей большинство органов конституционной юрисдикции Европы и представляя Конституционный суд, который стремится утвердить свое положение среди других органов с давними традициями, хотел бы проявить инициативу и предложить Конституционный суд Республики Молдова в качестве организатора и принимающей стороны следующего XVIII-го Конгресса Конференции европейских конституционных судов.

Конституционный суд Республики Молдова стал полноправным членом Конференции европейских конституционных судов в 2000 году в Брюсселе, активно участвуя в работе Конференции и обмениваясь опытом в области конституционного правосудия. Более того, являясь полноправным членом многих других международных и региональных организаций по конституционному правосудию, в 2015 году Конституционный суд Республики Молдова, вместе с конституционными судами Грузии, Литвы и Украины, учредили Ассоциацию конституционного правосудия стран региона Балтийского и Черного морей (ВВСЈ). В настоящее время, Конституционный суд Республики Молдова председательствует Ассоциацию ВВСЈ, а в конце июня 2016 года проведет Первый Конгресс ВВСЈ в Кишинэу.

Postal address:

28 A. Lăpușneanu Street
MD 2004, Chișinău

Tel: (373 22) 25-37-08
(373 22) 25-37-20

Fax: (373 22) 25-37-46

E-mail: secretariat@constcourt.md

В то же время, в качестве полноправного члена Ассоциации франкоязычных конституционных судов (АССРУФ), который объединяет 45 конституционных судов и эквивалентных органов, Конституционный суд Республики Молдова станет организатором 8-ой Конференции Председателей конституционных судов членов АССРУФ, которая состоится в период с 28 сентября по 2 октября 2016 года в Кишинэу.

В последние годы Конституционный Суд Республики Молдова, в сотрудничестве с Советом Европы, Венецианской комиссией, Немецким фондом IRZ, ПРООН, Фондом имени Конрада Аденауэра, Фондом имени Ганса Зайделя и другими учреждениями, провел ряд конференций, круглых столов, тренингов по различным вопросам конституционного права и прав человека.

Некоторые решения Конституционного Суда Республики Молдова, связанные с конституционностью внесения поправок в Конституцию, развитие конституционной практики в области законодательства, регламентирующего борьбу с коррупцией, вызвали широкие дискуссии и способствовали укреплению роли Суда в обществе.

Географически Республика Молдова расположена в центре Европы, на протяжении веков находясь на перекрестке Запада и Востока. Провозгласив свою независимость, Молдова взяла курс на укрепление демократических ценностей, разделяемых всеми государствами-членами Европейского Союза. Уверены, что интеграция нашей страны в европейскую семью является единственно верным путем для становления демократического государства, основанного на верховенстве права.

Наилучшим подтверждением наших европейских стремлений является принятие на себя роли принимающей стороны для Круга Председателей и XVIII-го Конгресса Конференции европейских конституционных судов, события, объединяющие все европейские органы, осуществляющие конституционное правосудие, и способствующие развитию дальнейшего сотрудничества Конституционного Суда Республики Молдова с другими конституционными судами или эквивалентными органами европейских стран.

Будем признательны за поддержку нашей кандидатуры в качестве преемника.

Пользуясь случаем, прошу принять, господин Председатель, мои уверения в высоком к Вам уважении.



Александру ТЭНАСЕ
Председатель